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Прослава Светог Саве Горњокарловачког, 
патрона Епархије горњокарловачке

У навечерје празника Светог свештеномученика Саве Горњокарловачког и са 
њим пострадалих свештеномученика, 16. јула 2024. године, вечерњим 
богослужењем са петохлебницом у Саборном храму Светог оца Николаја 
Мирликијског у Карловцу започела је прослава заштитника и патрона 
Епископије горњокарловачке.

Вечерњим богослужењем је началствовао Његово Преосвештенство Епископ 
горњокарловачки г. Герасим уз молитвено присуство Њеоговог 
Преосвештенства Епископа ваљевског г. Исихија. Саслуживали су и 
архимандрит Наум, протојереј-ставрофор Радослав Анђелић и ђакон Будимир 
Кокотовић. Том приликом, владика Исихије је, на благослов верном народу 
Епархије горњокарловачке, даривао део моштију Светог Николаја Жичког и 
Охридског и Преподобног аве Јустина Ћелијског које су те вечери изложене у 
Саборном храму на поклоњење верном народу. У поздравној речи, владика 
Герасим је епископу Исихију пожелео добродошлицу, захвалио му на доласку 
и на шчедром дару, а сабраним вернима пожелео сретно навечерје празника 



и патрона Епархије горњокарловачке.

У среду, 17. јула 2024. године Господње, са великом радошћу, благодарећи 
Тројичном Богу, народ града Карловца и Епархије горњокарловачке заједно 
са својим архипастиром Његовим Преосвештенством Епископом г. Герасимом 
прославио је свог заштитника и небеског покровитеља Светог Саву 
Горњокарловачког.

Торжественом Литургијом је началствовао Његово Преосвештенство Епископ 
буеносајрески и јужноцентралноамерички и администратор загребачко-
љубљански г. Кирило, коме су саслуживали преосвећена господа епископи 
ваљевски Исихије и Герасим; протојереј-ставрофори Мићо Костић и Јеленко 
Стојановић; презвитери Марко Врањеш и Душко Живанић; као и ђакони Зоран 
Радић и Будимир Кокотовић.

По заамвоној молитви Епископ ваљевски г. Исихије је благословио славске 
дарове принесене у славу Божју и у част Светог Саве Горњокарловачког.
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